

**ГОРОДОЦЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
РІВНЕНСЬКОГО РАЙОНУ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ПРОТОКОЛ**

**громадського слухання
серед жителів сіл Городоцької сільської ради**

26 січня 2020 року

село Городок

Головуючий: Поліщук С.В.

Секретар: Чешук Т.С.

Учасники: 45 осіб, згідно з листком реєстрації (додається). З них з правом голосу 45 осіб.

1. Про питання для громадського обговорення та обрання головуючого і секретаря громадського слухання.

Слухали: Городоцький сільський голова Ткачук О.О. доповіла про питання для громадського обговорення та необхідність відповідно до Порядку проведення громадського обговорення обрати головуючого та секретаря громадського слухання.

Виступили:

Краснова Н.В. з пропозицією обрати головуючим Поліщука С.В., а секретарем Чешук Т.С.

Вирішили:

Обрати головуючим на громадському слуханні Поліщука С.В., секретарем Чешук Т.С.

Голосували:

"За" – 45 (сорок п'ять);

"Проти" – немає;

"Утрималися" – немає.

Рішення прийняте одногосно «За».

2. Про розгляд пропозиції Городоцького сільського голови щодо ініціювання добровільного об'єднання територіальної громади сіл Городок, Карпилівка, Понебель, Михайлівка, Метків, Рубче, Караєвичі Городоцької сільської ради Рівненського району Рівненської області з територіальною громадою сіл Обарів, Ставки Обарівської сільської ради Рівненського району Рівненської області та територіальною громадою сіл Бронники, Рогачів, Білівські Хутори Бронниківської сільської ради Рівненського району Рівненської області у Городоцьку сільську об'єднану територіальну громаду з адміністративним центром у селі Городок.

Слухали:

Городоцький сільський голова Ткачук О.О. доповідала про те, що вона пропонує ініціювати добровільне об'єднання територіальної громади сіл Городок, Карпилівка, Понебель, Михайлівка, Метків, Рубче, Караєвичі Городоцької сільської ради Рівненського району Рівненської області з територіальною громадою сіл Обарів, Ставки Обарівської сільської ради Рівненського району Рівненської області та територіальною громадою сіл Бронники, Рогачів, Білівські Хутори Бронниківської сільської ради Рівненського району Рівненської області у Городоцьку сільську об'єднану територіальну громаду з адміністративним центром у селі Городок.

Виступили:

Костюк М.В. - депутат сільської ради з пропозицією підтримати таке об'єднання, оскільки саме такий формат об'єднаної громади відповідає історичним, географічним, соціально-економічним, природнім, екологічним, етнічним, культурним особливостям розвитку відповідних адміністративно-територіальних одиниць.

Якимчук О.В. – депутат сільської ради з пропозицією підтримати таке об'єднання, оскільки потенційний адміністративний центр територіальної громади розташований найближче до географічного центру території громади та має найбільш розвинуту